

Склад

Пропілен гліколь, сечовина, молочна кислота, вода і гідроксид натрію.

У складі виробу Оніхоцід Емтрікс відсутні консерванти і ароматизатори.

Всі інгредієнти в складі виробу здатні до повної біодеградації.

Опис

Розчин для нігтів протигрибковий Оніхоцід Емтрікс рекомендований для лікування нігтів, уражених грибковою інфекцією (оніхомікоз) і/або на псоріаз.

Засіб уповільнює розмноження і подальше поширення грибків нігтів, механізм впливу є наступним:

- фізичне руйнування клітинних стінок і клітинних мембран, стимулює осмотичний ефект і подальшу загибель грибкових клітин;
- кератолітичний ефект - видалення надлишкової кератинізованої тканини нігтя, ураженого грибковою інфекцією.

Оніхоцід Емтрікс покращує зовнішній вигляд деформованих нігтів, уражених грибковою інфекцією і/або на псоріаз.

Оніхоцід Емтрікс покращує гідратацію нігтьової пластини і дбайливо вирівнює зовнішній шар нігтя, покращує цілісність поверхні завдяки зміні мікросередовища нігтя і забезпечення оптимальних умов.

Ефективність та безпечність Оніхоцід Емтрікс підтверджена в клінічних дослідженнях.

Особливі рекомендації

Досвід застосування в терапії дітей обмежений. Отже, необхідно проконсультуватися з лікарем перед початком застосування виробу для лікування дитини.

Тільки для зовнішнього застосування.

Не допускати попадання в очі і на слизові оболонки.

Не слід наносити виріб Оніхоцід Емтрікс на нігтьове ложе під нігтем в разі відшарування ураженого нігтя або частини ураженого нігтя від ложа.

У період застосування виробу Оніхоцід Емтрікс не слід користуватися лаком для нігтів, оскільки в такому випадку знижується ефективність лікування.

Оніхоцід Емтрікс не викликає розвитку резистентності.

Протипоказання і запобіжні заходи

Реакція підвищеної чутливості на будь-який інгредієнт в складі виробу.

Дія виробу Оніхоцід Емтрікс є виключно місцевої, отже, виробом можна користуватися також і в період вагітності і грудного вигодовування.

Спосіб застосування та дози

Медичний виріб Оніхоцід Емтрікс наноситься один раз в день на уражені нігті, бажано ввечері, перед сном.

Застосування виробу Оніхоцід Емтрікс дуже простий - додаткові інструменти для нанесення не потрібні.

Метод застосування

Підняти наконечник туби до нігтя.

Трохи стиснути тубу і розподілити розчин наконечником по всій поверхні нігтя.

Нанести тонкий шар розчину на кожен уражений ніготь. Дуже важливо наносити розчин також і під кінчики нігтів.

Після нанесення розчину слід дочекатися його висихання, для чого потрібно кілька хвилин.

Видимі ознаки поліпшення, як правило, помітні через 2 - 4 тижні після початку лікування.

Тривалість лікування виробом Оніхоцід Емтрікс варіюється в залежності від тяжкості ураження нігтя до початку лікування, в більшості випадків, для отримання прийнятних результатів може знадобитися лікування протягом 3-6 місяців.

Однієї упаковки вистачає на три місяці (щоденна обробка до 3 нігтьових пластин).

Побічні реакції

У деяких випадках застосування виробу Оніхоцід Емтрікс може спостерігатися тимчасове незначне роздратування шкіри безпосередньо прилягає до нігтя і зміна кольору нігтя. Крім того, можливо відділення або відшарування нігтя від нігтьового ложа, в тому числі відділення ураженої частини нігтя (онихолізіс).

Термін придатності

2 роки.

Умови зберігання

Зберігати при температурі вище 25 °С, зберігати в захищеному від світла місці.

Зберігати в місці, недоступному для дітей.

Упаковка

По 10 мл у флаконі, по 1 флакону в упаковці.

Виробник

Моберг Фарма АБ, Швеція.